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Стаття присвячена ролі використання педагогічних технологій у підготовці 

майбутнього вчителя іноземної мови. У статті наводиться опис важливості та 

необхідності використання педагогічних технологій у навчальному процесі, оскільки їх 

правильне застосування значно спрощує та покращує якість навчального процесу. 

Педагогічні технології характеризуються широким спектром класифікацій, що 

забезпечують їх різноманітні визначення.  
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The article is devoted to the role of the use of pedagogical technologies in the preparation of 

the future teacher of a foreign language. The article describes the importance and necessity of 

using pedagogical technologies in the educational process, since their correct using greatly 

simplifies and improves the quality of the educational process. Pedagogical technologies are 

characterized by a wide range of classifications, which provide their various definitions. 
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Останнім часом проблема використання педагогічних технологій у професійній 

підготовці майбутнього вчителя іноземної мови загострює на собі особливу увагу у зв’язку з 

підвищеним інтересом до вивчення іноземних мов, зміцненням пріоритету мовної освіти, що 

створилася у модернізованому суспільстві за останні роки. Глобальна потреба в розробці 

технологічних конструкцій виникла у зв'язку з ідеєю управління педагогічним процесом. 

Реалізація її стала можливою на основі системного підходу, що дає змогу порівняти 

різноманітні педагогічні вміння, які у своїй сукупності гарантують позитивний освітній 

результат [1] . 

Сучасні тенденції у розвитку мовної освіти на початку 21 століття передбачають 

міжнародну інтеграцію в оновленні цілей і змісту навчання та вивчення іноземних мов у 

середніх і вищих навчальних закладах. Європеїзація мовної освіти як один з напрямків 

удосконалення української освітньої системи, висуває високі вимоги до тих, хто навчає, і до 

тих, хто навчається, оскільки має установку на підготовку фахівців нової генерації, здатних 

до активного життя. Цим пояснюється факт надання статусу пріоритетної галузі професійній 

освіти майбутнього вчителя іноземних мов [2, с.126] . 
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Для визначення цілей професійної підготовки вчителя іноземних мов, у світлі 

головних компонентів загальнорекомендованої моделі навчання слід враховувати специфіку 

і діапазон вирішення навчальних задач – формування загальних компетенцій педагогів, 

комунікативної компетенції, вдосконалення володіння видами мовленнєвої діяльності у 

конкретній сфері спілкування, збагачення або диверсифікації стратегій чи вдосконалення 

завдання. Найважливішим завданням професійної підготовки майбутніх вчителів є 

формування необхідного і достатнього рівня професійної компетенції [5, с.96] . 

На сьогодні навчання іноземних мов визначається одним із пріоритетних напрямів 

реформування освіти, тому постає питання про підвищення рівня  підготовки вчителів 

іноземної мови. Проблема підготовки майбутнього вчителя іноземної мови до інноваційної 

діяльності визначається постійним зростанням вимог суспільства до вчителя. Протягом 

останніх десятиріч у системі вищої освіти України спостерігається характерна тенденція до 

посилення інноваційності у сфері підготовки педагогічних кадрів. Однак, використання 

новітніх підходів розвитку системи національної освіти не дасть очікуваних результатів без 

внутрішнього прагнення вчителя до змін, без його принципової переорієнтації на 

інноваційний підхід   

Cучасні дослідження проблеми підготовки вчителя орієнтовані на посилення 

фундаментальної дидактичної і методичної освіти, наближення навчального процесу 

вищого навчального закладу до творчої професійної діяльності, на формування 

особистості педагога з такими якостями, які відповідали б вимогам суспільства та 

забезпечували студентам успішність у їх майбутній педагогічній діяльності  [3]. 

Основою діяльності педагога є педагогічна технологія. Педагогічна технологія 

відображає тактику реалізації освітніх технологій у навчально-виховному процесі за 

наявності певних умов. Педагогічні технології акумулюють і виражають загальні ознаки та 

закономірності навчально-виховного процесу незалежно від конкретного навчального 

предмета. Кожна конкретна педагогічна технологія відображає модель навчально-виховного 

та управлінського процесів у навчальному закладі, об'єднує в собі їх зміст, форми і засоби. 

Все частіше застосовуються технології активного навчання, оскільки в них істотно 

змінюється і роль того, хто навчає (замість ролі інформатора – роль менеджера), і роль тих, 

хто навчається (інформація – не мета, а засіб для засвоєння дій і операцій професійної 

діяльності) [1, с.3-4] .   

Деякі іноземні дослідники, вивчаючи сутність сучасного процесу підготовки 

студентів у вищих педагогічних закладах, акцентують увагу на необхідності підвищувати 

його технологічність, особливо в рамках Болонського і Копенгагенського процесів. 

Абсолютно нові вимоги у підготовці педагогів, в тому числі і вчителів англійської мови, 

засновані на нових освітніх технологіях, технологіях комунікації і взаємодії учасників 

навчального процесу для розвитку їх професійних і суспільних якостей [4]. 

Однією з сучасних технологій, що останнім часом широко запроваджується у 

навчальний процес, зокрема у початковій школі є інтерактивна технологія. Її виникнення і 

розвиток тісно пов’язані з ідеями активного навчання, що виникли ще у стародавні часи [5, 

с.174] .   

Сукупність конкретних ознак і умов дозволяє говорити про принципову 

інноваційність педагогічних технологій навчання у порівнянні з традиційними варіантами 

організації навчального процесу.  

Дослідження зарубіжного досвіду професійної підготовки майбутнього вчителя 

іноземної мови показало, що основні напрями її розвитку пов’язані із пошуками варіативних 

систем і моделей навчання, інноваційних технологій та методик професійної підготовки 

педагогічних кадрів у контексті сучасних стандартів вищої педагогічної освіти. Аналіз 

сучасних концепцій підготовки спеціалістів у вищій школі свідчить, що освітні системи 

переважної більшості країн перейшли або переходять до таких технологій навчання, які 

передбачають гуманізацію та гуманітаризацію освіти, її особистісну орієнтацію, суб’єкт-
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суб’єктні стосунки між викладачем і тими, хто навчається, як засобу успішної реалізаціїї 

нових завдань виховання особистості, здатної реалізувати себе в інформаційному 

суспільстві.  
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